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2023 februárjában értesültem egy érdekes képzésről Buda-
pesten. Passió-szervező-rendező egy napos tanfolyamot tar-
tottak Meskó Zsolt vezetésével. Különösebb elhatározás    
nélkül, kíváncsi nyitottsággal vettem részt az eseményen, ahol  
egyre világosabb lett számomra, hogy nagy lehetőségeket 
rejtő, gyönyörű elképzeléssel állok szemben. Meskó Zsolt egy 
próféta megindítottságával adta át tudását, és olyan igényes-
séggel szembesültem, ami önmagában lekötelezett az ügy 
irányába. Hazajöttem, és az álom, hogy a falunkban, Táplán-
szentkereszten egy közösség kovácsolódjon a Passió köré, 
hamarosan kis lépésekben valósággá változott. Plébánosunk, 
Ipacs Bence atya áldásával elindult a szervezés. Ehhez tovább-
ra is sok segítséget kaptunk a Pasaréti Színjátszó Körtől és 
vezetőjüktől. Jézus szenvedéstörténetének szereplői vasár-
napról vasárnapra megelevenedtek, ahogy szétnéztem a 
templom hívei között, és elkezdhettük a próbákat: egy hónap 
állt rendelkezésünkre. A Meskó Zsolt által írt darab Jézus 
szenvedéstörténetébe beléptet egy mai szereplőt, aki beval-
lottan „vasárnapi keresztényként”, de mégis keresve az igazi 
boldogságot, szemléli a 2000 évvel ezelőtti eseményeket. Ő, 
illetve még csak a Kísértő beszél a darabban, mintegy a meg-
kísértett szereplők mondatait, illetve a kételkedő, elmélkedő 
mai ember gondolatait közvetítve a misztériumjáték nézői 
felé. Ezen kívül Jézus hangja és Mária hangja is hallható, de 

ezeket is 
külön sze-
replők ele-
venítik meg, 
míg testileg 
ott látjuk 
őket a szín-
padon néma 

szereplők-
ként. Az író 
azon meg-

gondolása alapján elevenedik meg ilyen módon az Istenember 
és a Szűzanya, hogy kép és hang, az emberi és az isteni min-
tegy bennünk, a lelkünkben álljon össze egyetlen egységgé. A 
darab különleges szépségét adja még, hogy benne a szentmi-
se liturgiája, imái párhuzamosan jelennek meg Jézus önátadó  
szenvedésével. Miközben azt látjuk, hogy vérét ontja értünk, 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
az áldozás utáni, Szent Ignác által költött ima latin szövege 
csendül fel, ily módon hitünk titkait mutatva meg. Több olyan 
dramaturgiai fogás is tetten érhető benne, amely szimboliku-
san kifejezi, hogy igazából Jézus nem a zsidó főpapok miatt 
ítéltetett halálra, nem a római katona ütlegeit szenvedte el, 
hanem most is, ebben a pillanatban is a mi ütéseink, a mi 
ítélkezésünk verése alatt roskad össze. Egyelőre Isten titka az, 
hogy mit eredményezett, milyen lélekmozgások indultak meg 
akár életre szólóan még a kimondottan negatív szerepek 
megélése által is. Még egy nagyon szép és hálás utómunka az, 
hogy a játékosok kimondják azt, ami ebből most megfogható 
számukra; tervezünk egy riportfilmnek az elkészítését is ezzel 
kapcsolatban. Mindannyian játszó emberek, homo ludensek 
vagyunk, ez nagyon gyorsan kiderült lelkes amatőr színjátszó-
ink profi játékából. Megélni érzelmeket és megjeleníteni 
nagyszerű dolog, ami identitásunkhoz tartozik, és megerősíti 
azt. Ezért már 2024 húsvétjára gondolva, ajánlom minden 
plébániai közösségnek, hogy elevenítse fel a passiójáték ha-
gyományát, élve akár a Pasaréti Színjátszók, a Magyarország 
Passió által felkínált lehetőséggel.        (Schmidtné Vinczi Réka) 
 
           
 
Á       21-       28-   pénteken délután ¾ 6-kor elsőáldozási 
felkészítőre várjuk a gyermekeket és szüleiket. 
  T           ő      –   Fö               is 22. A föld anya-
gából formáltak bennünket és a föld gyümölcsei tartják fenn 
az életünket. Ehhez a földi elemhez társul az Isten „éltető 
lehelete”. Ám önzésünk miatt nem teszünk eleget a ránk ru-
házott felelősségünknek, aminek jele közös otthonunk állapo-
tának rosszabbra fordulása. Beszennyeztük és kiraboltuk a 
földet, mellyel a mi életünk is veszélybe került. Látjuk ezeket a 
természetes tragédiákat, melyek a Föld válaszai az őt ért bán-
talmazásokra. A Föld világnapja ünnepén a hivatásunk arra 
szól, hogy találjuk meg újra a föld szent tiszteletének az ér-
telmét, mert az nemcsak a mi otthonunk, hanem az Isten háza 
is. Ebből fakad bennünk annak a tudata, hogy szent földön 
állunk! (Ferenc pápa) 
Á       30-  , vasárnap, a hivatások világnapján a papi és 
szerzetesi hivatásokért imádkozunk. A szentmiséken a feren-
ces növendékképzés támogatására gyűjtünk. Ezen a napon 
Ferenc p                       10 ó                     . 
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